Colora
- i centesimi della cassaforte che occorrono a Diego (1 pallina = 1 centesimo);

- le monete a cui equivalgono.
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: Copia sul quaderno. Esegui aprendo la linea del 100. :
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i 10+10+10+10= 30+20+10= 60+10+20= 15+15= I
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! 20+20+20= 40+10+20= 70+10+10+10= 15+10= I
[
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Colora
- i centesimi della cassaforte che gli occorrono (1 pallina = 1 centesimo);

- le monete a cui equivalgono.
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: Copia sul quaderno. Esegui aprendo la linea del 100. :
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i 10+10+10+10+10= 10+40+10= 50+50+10= 25+25= I
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i 20+20+20+20= 50+10+30= 30+40+10= 25+10= I
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